



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге вынесен обвинительный приговор по уголовному делу, расследованному в трехдневный срок, в отношении местного жителя, обвиняемого в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные следственными органами СК России по Санкт-Петербургу доказательства по уголовному делу, расследованному в трехдневный срок, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 24-летнего местного жителя, работающего барменом, он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что мужчина 2 марта 2022 года около одного из домов по Невскому проспекту, в ходе несанкционированной акции, схватил руками командира взвода батальона специального полка полиции ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, обеспечивающего правопорядок, после чего распылил содержимое перцового баллона в лицо.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Кроме того, с мужчины в счет имущественной компенсации морального вреда в пользу потерпевшего взыскано 10 тыс рублей.

28 Апреля 2022



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1678973>